

中国篮协： 八一男女篮将不再参加联赛

新华社北京10月20日电 (记者李博闻 郑直)中国篮球协会20日宣布,八一男女篮将不再参加中国男子篮球职业联赛(CBA)和中国女子篮球职业联赛(WCBA)。

公告称,中国篮协19日收到中央军委训练管理部军事体育训练中心的来函。来函表示,八一男女篮今后不再参加CBA联赛和WCBA联赛。中国篮球协会已要求相关联赛管理机构依规妥善

处理后续事宜。

八一男女篮有着辉煌的历史,为国家队输送了大量的优秀人才,培养出刘玉栋、李楠、王治郅、郑海霞、陈楠、隋菲菲等名将。八一男篮历史上共8次获得

CBA总冠军,1995年到2001年,“八一铁军”所向披靡,连续6次取得总冠军,打造了“八一王朝”。在过去两个赛季,八一男篮均是以特邀参赛球队的身份参加CBA联赛。

国际举联 又一位官员辞职 内斗仍在继续

据新华社北京10月20日电 处于水深火热之中的国际举重联合会当地时间19日再遭打击,该组织医疗委员会委员多米尼克·多尔宣布辞职,他呼吁为了举重运动的生死存亡,执委会应该集体辞职,尽快进行改选。

总部位于匈牙利布达佩斯的国际举联本月发生严重内斗,执委会14日通过视频会议剥夺了美国人帕潘德雷亚的执行主席实权,随后两天内又相继任命两位过渡主席。此后每天内斗剧情都有新进展,前国际举联主席阿让的反对派、欧举联主席乌尔索和帕潘德雷亚相继辞去执委会职务。

多尔是英国人,也是现任过渡主席伊拉尼的同胞和助手。他还是国际举联在夏季奥运会国际联合会协会的代表,负责医疗、科学咨询。多尔辞职的同一天,英国举重协会发表声明,同样要求国际举联执委会集体辞职。

多尔在辞职信中写道:“现在的国际举联面临近在眼前的危险,举重运动会因此被奥林匹克大家庭抛弃。”他呼吁国际举联应该尽快举行代表大会进行改选,以防选举被人操控。

国际举联此前宣布,明年4月底将在瑞士洛桑或土耳其伊斯坦布尔举办代表大会选举新的主席和执委会,而多尔认为,等到4月再改选已经“为时已晚”。鉴于新冠肺炎疫情的发展,多尔还建议代表大会直接通过视频会议举行。

国际举联的权力争斗已经引发国际奥委会的高度关注。国际奥委会警告说,如果情况得不到改善,将考虑减少举重项目的奥运会参赛名额,甚至考虑将举重逐出2024年巴黎奥运会。留给国际举联的时间已经不多,国际奥委会将在今年12月确定巴黎奥运会比赛项目设置以及各项目名额分配,这也是多尔呼吁尽快进行改选的原因。

范迪克膝伤须手术 皮克福德不会被追加处罚

据新华社伦敦10月19日电 英超利物浦后卫大将范迪克在17日的比赛中膝盖受伤,已确定需要接受手术。不过英足总19日确认,造成荷兰人受伤的埃弗顿门将皮克福德不会因此被追加处罚。

17日埃弗顿主场2:2战平利物浦的“默西塞德德比”中,皮克福德出击时踢倒范迪克,荷兰后卫第11分钟就不得不因伤退场。虽然许多人都和利物浦主帅斯洛普一样认为皮克福德犯规,但当值主裁并没有理会。

斯洛普17日赛后直言,这次犯规在他看来明显应当判给利物浦点球,“然后我看到旗子举起来,判了(范迪克)越位。即便如此,我觉得也该(使用VAR)看看是否犯规了,可是并没有”。

英足总的回应称,现场裁判看到了事件发生,视频助理裁判(VAR)也看了回放,确认范迪克越位,不判点球,同时认为皮克福德的出击不应该得红牌。一般情况下,英足总只会对当值裁判没有看到或VAR没有参与处理的场上事件实行追溯处罚。

尽管范迪克已确定要接受手术,但斯洛普19日透露,手术的时间尚未确定。另外,他也不愿预估范迪克的复出时间,而是强调这都是因人而异。当然,“他肯定会缺阵很长时间。17日比赛当天我就预计大概会这样,特别是当我看过回放之后”。

英国天空体育和BBC(英国广播公司)各自采访了一位前英超裁判,都认为皮克福德对范迪克犯规,理应红牌罚下。BBC的消息还称,范迪克至少会缺阵6个月。



10月20日,九台农商银行队球员钟诚(前)在比赛中上篮。当天,在浙江诸暨举行的2020-2021赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)第一阶段第二轮比赛中,九台农商银行队对阵苏州肯帝亚队。CBA赛场再无八一男篮身影。新华社记者 沙达提 摄

体谈

那些星光依旧灿烂

□刘晨

中国男子篮球顶级联赛再无八一男篮。

八一队曾是“八冠王”,无论哪个队伍遇见都胆战心惊。这样一支球队曾经在顶级联赛塔尖屹立,这些年却一直在谷底徘徊,最终黯然离场。

见证过八一男篮兴衰和职业联赛发展的中国篮球人,无一不感到心痛。那些星光熠熠的名字理应获得一个拥抱,包括阿的江、刘玉栋、王治郅、张劲松、李楠、范斌等一代又一代球员。

1995-1996赛季,CBA元年,实力明显高过其他球队的八一队轻松捧起第一座总冠军奖杯。拥有张勇军、李春江等国手的亚军广东队,无法与阿的江、刘玉栋和王治郅老中青三代坐镇的八一队抗衡。此后的5个赛季,八一男篮都没有让CBA总冠军旁落。

从世纪之交的赛季开始,姚明崭露头角,上海男篮在常规赛表现抢眼,八一队不再一枝独秀。在老球迷眼中,2000-2001赛季的经典无法超越。八一队输球不再是新闻,上海队终结了八一队此前5个赛季总决赛全胜的纪录。尽管铁军有惊无险成就6连冠,但上海队的崛起已势不可当。

直到2001-2002赛季,大

郅远赴NBA,姚明扛起大旗,CBA史上第2支总冠军队终于诞生。宁波雅戈尔体育馆,见证过八一男篮辉煌的球迷,看着主场的篮网被上海队员剪下,纷纷泣不成声。

2002-2003赛季,平均年龄接近33岁的八一队在刘玉栋率领下,总决赛再次击败广东队,重返CBA巅峰。随后,2003-2006赛季,广东男篮抢班夺权,实现了3连冠;但2006-2007赛季,王治郅回归,八一队第8次也是最后一次站上最高领奖台,成为“八一王朝”最后一抹残阳。

八一队是CBA最特别的存在。从联赛成立初期,全华班对抗外援就是一道独特的风景。随着外援政策逐渐放开,各队对外援的依赖程度日益增加,而八一队自身也在经历新老交替,慢慢与主流渐行渐远,终至一胜难求,连续9个赛季无缘季后赛。

上赛季复赛阶段,不少球队选择全华班阵容参加。外界一度认为八一队有望走出此前的低谷,然而他们一上来就是5连败,16场复赛仅胜4场。人们赫然发现,当年8冠之师如今积重难返,已不只是没有外援的问题。

但即便如此,八一队每一场比赛仍在尽力展现军旅的顽强作风,每一场宝贵的胜利皆是靠不抛弃、不放弃的精神,令人动容。

体彩超级大乐透20103期开出7注头奖 奖池仍高达9.29亿元

10月19日,体彩大乐透第20103期开奖,前区开出号码“07、12、13、19、23”,后区开出号码“02、08”。本期全国销售2.73亿元,为社会筹集彩票公益金9849万元。

20103期全国共开出7注头奖。其中,3注为追加投注一等奖,单注奖金1270万元(含564万元追加奖金),3注大奖分别出自福建南平、福建宁德、贵州毕节;4注为基本投注一等奖,单注奖金705万元,分别出自贵州遵义、内蒙古通辽、上海静安、四川内江。对比可见,由于采用了追加投注,来自福建南平、福建宁德、贵州毕节的幸运购彩者在一等奖方面多拿了564万元追加奖金,使得单注一等奖奖金达到了1270万元。

这期的二等奖开出182注,每注奖金为362万元;其中66注采用追加投注,每注多得奖金2.89万元;追加后,二等奖单注总奖金

为6.52万元。

中国体育彩票全新7星彩游戏已于10月11日晚(20100期)正式开售,为了回馈广大购彩者对体彩的支持与厚爱,河南省体育彩票管理中心特开展“全新7星彩上市有惊喜”促销活动,活动时间:7星彩第20100期(10月11日20:10开售)一第20108期(11月1日开奖),共9期。如果礼品提前送完,则活动提前结束。活动内容:(1)惊喜送平板:活动期间,只要在河南省内购买7星彩票单张达到10元(含10元)以上,即可参与送华为平板电脑活动(多期票及多期票的补打票不参与本活动)。每期系统随机分配平板电脑,共240部送完为止。(2)好运奖上奖:活动期间,在河南省内采用后区复式投注的7星彩票(后区投注号码大于1个)均可参与本活动。符合活动条件的彩票,如果当期中得0+1+1,

1,2+1三个中奖条件,除中得该注彩票原奖金以外,还可以额外获得6元赠票1张。另外,关注中国体育彩票的微信小程序或者APP,参与线上有奖互动活动,还有5G手机、智能手表和电商卡等礼品相送哦。

奖池方面,本期开奖结束后,9.29亿元滚存至10月21日(周三)开奖的第20104期。大家继续关注!(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生